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Klub důchodců v Bruzovicích slaví 30. výročí svého založení. 

5. září v kulturním domě v Sedlištích se bude konat oslava 

tohoto výročí (na snímku je část členů klubu) 

 
Obecní úřad informuje 
 - od pondělí 18. 8. do pondělí 1. 9. včetně bude 
provoz úřadu z důvodu čerpání dovolené omezen 
pouze na pokladnu, podatelnu, knihovnu a muzeum, 
- webové stránky obce www.bruzovice.cz mají nový 
vzhled a zčásti obsah, zde naleznete veškeré aktuální 
informace týkající se života v obci včetně přístupu na 
nové stránky obecní knihovny, 
- kominík p. Kubala bude opět provádět v naší obci 
kominické práce ve dnech 6. a 7. listopadu, vždy v 
době od 8 do 15 hod. Žádáme občany, aby své 
požadavky na tuto službu sdělili na Obecní úřad 
Bruzovice, tel. 558 653 123. Při čistění komínů bude 
na požádání provedená i jeho revize. Samostatné 
revize komínů je lépe objednat mimo zimní měsíce 
přímo u p. Kubaly na tel. čísle: 603 955 091, 
- UZAVÍRKA CESTY FRÝDECKÝM LESEM - Dle 

poslední informace bude autobusová doprava obnovená 

v původních časech a trasách od 1.9.2014. Objížďka pro 

ostatní účastníky silničního provozu potrvá do 13.9. 
 

Výsledky I. ročníku fotosoutěže "Bruzovice ve 
fotografii" Obec vyhlásila v období od 1. 10. 2013 do 
30. 6. 2014  I. ročník fotosoutěže "Bruzovice ve 
fotografii". Do soutěže bylo možné přihlásit 
maximálně tři fotografie, jež zachycují život v obci, 
krajinu a přilehlé okolí, sportovní, kulturní a 
společenské aktivity. V kategorii dospělých zvítězila  
Lenka Winklerová se zimní fotografií kostela sv. 
Stanislava. V kategorii mládež vyhrála Tereza 
Hrabcová s fotografií „Stébla“ a druhé místo obsadila 
Vendula Kopřivová s fotkou západu slunce. Všechny 
výherkyně budou pozvány na obecní úřad a u 
příležitosti zahrádkářské výstavy v září budou oceněny 
věcnými cenami. Fotografie budou otisknuty i 
v kalendáři na rok 2015. 
 
Bruzovská raketa 2014 
V sobotu dne 9.8.2014 se odehrálo vyvrcholení 
Bruzovské rakety 2014. Za 
velmi nízké účasti diváků 
se o "zlato" utkali od 15-ti 
hodin Radim Trefný a 
Michal Mlynář. Pohledný 
zápas střídaly krvelačné 
výměny a nebyla také 
nouze o sem tam vypjaté 
výměny názorů mezi 
diváky i samotnými hráči. 
V souboji dvou nejlepších 
nakonec po boji zvítězil 
"přespolní" Michal Mlynář poměrem 2:0 na sety (6:4 a 
7:6). Tímto bychom rádi poděkovali všem účastníkům 
turnaje a přidáváme gratulaci vítězi, ale také obhájci 2. 
místa. 
 
V sobotu 6.9.2014 se bude konat nohejbalový turnaj 
tříčlenných družstev: zápis družstev v 9.30 hod., 
začátek v 10.00 hod., startovné 300,- Kč/družstvo. Na 
sportovní akci bude pro hráče i diváky připraveno 
občerstvení.                                                     SK Bruzovice 
 
 

    HARMONOGRAM SBĚRU A SVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU v r. 2014 - ll. pololetí         

Měsíc Červenec   Srpen       Září       Říjen     Listopad Prosinec   

Týden 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 

Plasty                                                     

Papír                                                     

Bar. sklo                                                     

Bílé sklo                                                     



 
Koňské spřežení pana Weissmanna na přehlídce 
Havířov v květech 
 
Vyvrcholení floristické soutěže 2014 v Lysé n. Labem 
Náš okres reprezentoval v kategorii žáků Adam Hofer 
z Bruzovic  a za středoškoláky Tereza Bartolšicová ze 
Sedlišť. Zaregistrovali jsme se a s neskrývaným 
zájmem pozorovali dokončování příprav, 
materiálovou  a rostlinnou výbavu k soutěži.  Pak byl 
oficiálně zahájen 3. ročník floristické soutěže. Bojovali 
první tři soutěžící z českého a moravského zemského 
kola  v kategoriích: žáci základních škol, žáci středních 
škol a učilišť, senioři a všichni  amatéři. Letošní téma 
byla Letní  slavnost. Mládež dostala za úkol osadit 
mísu a uvázat kytici pro hostitelku, senioři místo kytice 
zdobili klobouk. Na vše byl vymezen čas dvě hodi-

ny. Už v průběhu soutěže procházeli nejen návštěvníci 
výstavy, ale i odborná porota. V čase určeném pro 
práci poroty se naši soutěžící mohli dívat na 
práci  předních profesionálních floristek ČR. Naši dva 
soutěžící  se umístili skvěle!  V kategorii žáci se Adam 
Hofer umístil na celkovém skvělém 2. místě 
a Tereza Bartolšicová na 4. příčce. 
Oběma velmi blahopřejeme.  

Jarmila Mazlová, předsedkyně zahrádkářů 
v Bruzovicích 

 
Bruzovští zahrádkáři rovněž zvou na oslavu konce léta 
v neděli 7. 9. 2014 od 15. hodin na hřišti u 
moštárny.  Program pro děti i dospělé, nezapomeňte 
na buřty. Ostatní občerstvení bude zajištěno. Přijděte 
se pobavit a také se domluvit co bude letos na 

výstavě  zahrádkářů a čím můžete přispět. Těší se a 
srdečně zve výbor zahrádkářů. 
 
* Ve dnech 18.8.2014 - 22.8.2014 se bude na Výletišti 
u myslivecké chaty konat soustředění mladých 
hasičů.  
*13.9.2014 proběhne soutěž Moravskoslezská liga 
mladých hasičů. SDH Bruzovice 
 
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY 

Příprava na školní rok 2014/2015 - 
Prvního září přivítáme v základní škole 
35 žáků, protože dětí rok co rok 
přibývá, tak otevíráme druhé oddělení 
školní družiny. V mateřské škole se 
nám k dnešnímu dni uvolnila 2 místa, 

proto se obracíme na rodiče, pokud mají zájem umístit 
své dítě do MŠ, mohou tak učinit. I v tomto školním 
roce čeká všechny děti i žáky plno překvapení, aktivit a 
zajímavé výuky. Hned v prvním týdnu pořádáme na 
dva dny Adaptační program plný her, zábavy, opékání 
a grilování, ke kterému neodmyslitelně patří spaní pod 
stanem, či ve škole (dle počasí). Děti i žáky kromě 
řádné výuky a vzdělávání čekají exkurze, besedy, 
divadelní představení, výuka v ZOO Ostrava, Ozdravný 
pobyt, keramické a výtvarné dílny a také již třetí 
sportovní pětiboj o Putovní pohár se soupeři 
z vedlejších škol. Škola má také v roce 2015 své 
kulatiny, na které se již připravujeme a svůj um děti i 
žáci předvedou na kulturním vystoupení. Už teď se na 
vše těšíme.  

Mgr. Krátká Jana, ředitelka školy 

 
Diamantová svatba - Manželé Šimonovi oslavili 60. 
výročí společného života. Všichni srdečně gratulujeme! 

 
Bruzovský občasník vyšel 13. 8. 2014 


